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SKLEP O PODELITVI DIPLOME OBČINE SEMIČ V LETU 2023 
 

Diplomo Občine Semič se podeli 
IZTOKU OGULINU 

za osvojen naslov evropskega prvaka in organizacijo Evropskega prvenstva 
v zračnih bojih v Prilozju ter ostale odlične dosežke v zračnih bojih z 

radijsko vodenimi modeli letal. 
 

Obrazložitev: 
 

Modelarstvo je hobi, za katerega je Iztoka Ogulina že v rosni mladosti navdušil njegov oče. 
S prvim samostojnim upravljanjem modela letala na daljinsko vodenje se je preizkusil že pri 
sedmih letih. Njegova ljubezen do ustvarjanja, oblikovanja, programiranja, nastavljanja in 
vzdrževanja pogonskih motorjev na notranje izgorevanje ter vzdrževanje in popravljanje 
modelov radijsko vodenih letal je z leti pripeljala do vidnejših uspehov na modelarskih 
tekmovanjih tudi izven meja Slovenije.  
 

Tekmovalnost in želja po uspehu sta prve sadove obrodila, ko se je Iztok pri 13-tih letih 
prvič udeležil tekmovanja v kategoriji F3A junior v Prilozju in na tekmovanju zmagal. Na 
krilih uspeha se je začel udeleževati in dosegati zavidljive uspehe v tekmovalni disciplini 
»zračni boji«. Iztok sodeluje na svetovnih in evropskih prvenstvih v zračnih bojih, redno pa 
nastopa tudi na tekmah, ki štejejo za Slovenski nacionalni pokal. V letih od 2016 do 2023 je 
nanizal veliko število izvrstnih uvrstitev na tekmah Slovenskega nacionalnega pokala, 
Evropskega pokala in Svetovnega prvenstva.  
 

Avgusta 2023 se je ob podpori Modelarskega društva Bela krajina in sotekmovalca Vida 
Gladoviča preizkusil v vlogi organizatorja Evropskega prvenstva v zračnih bojih. 5-dnevni 
dogodek se je odvil na letališču v Prilozju. Udeležilo se ga je 63 tekmovalcev iz osmih 
različnih držav. Kot predstavnik Slovenije je Iztok nastopil v disciplini radijsko vodeni 
modeli letal World War 2 (WW2), kjer je dosegel tretje mesto ter v disciplini z radijsko 
vodenimi modeli letal World War 1 (WW1), kjer je dosegel svoj dosedaj največji uspeh in 
osvojil naslov evropskega prvaka.  
 

Za osvojen naslov evropskega prvaka in organizacijo Evropskega prvenstva v zračnih bojih 
v Prilozju ter ostale odlične dosežke v zračnih bojih z radijsko vodenimi modeli letal, se 
Iztoku Ogulinu podeli diploma Občine Semič. 
 

Datum: 27. 10. 2023 
Številka: 094-1/2023-20 
 

Polona Kambič, mag. 
županja Občine Semič 


